



# ЛИКВИДАЦИОННАЯ КОМИССИЯ ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ "ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ "СОКОЛОВСКОЕ" (СФОРМИРОВАНА ЛИКВИДАЦИОННАЯ КОМИССИЯ)

Регион Ростовская область

Телефон 918-9188540188

ИНН 6151345424

ОГРН 1096176000172

ОКПО 89221567

OKATO 60430

Расшифровка Новошахтинск

OKATO

### Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
14	Группа	Добыча прочих полезных ископаемых
14.50	Основной	Добыча прочих полезных ископаемых, не включенных в другие группировки

## Реестр недобросовестных плательщиков

ЛИКВИДАЦИОННАЯ КОМИССИЯ ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ "ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ "СОКОЛОВСКОЕ" (СФОРМИРОВАНА ЛИКВИДАЦИОННАЯ КОМИССИЯ) не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

# Арбитражная практика

ЛИКВИДАЦИОННАЯ КОМИССИЯ ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ "ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ "СОКОЛОВСКОЕ" (СФОРМИРОВАНА ЛИКВИДАЦИОННАЯ КОМИССИЯ) не принимает участия в судебных тяжбах.

## Государственные контракты

ЛИКВИДАЦИОННАЯ КОМИССИЯ ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ "ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ "СОКОЛОВСКОЕ" (СФОРМИРОВАНА ЛИКВИДАЦИОННАЯ КОМИССИЯ) не участвует в государственных контрактах.

#### Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании ЛИКВИДАЦИОННАЯ КОМИССИЯ ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ "ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ "СОКОЛОВСКОЕ" (СФОРМИРОВАНА ЛИКВИДАЦИОННАЯ КОМИССИЯ) базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных

источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии ЛИКВИДАЦИОННАЯ КОМИССИЯ ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ "ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ "СОКОЛОВСКОЕ" (СФОРМИРОВАНА ЛИКВИДАЦИОННАЯ КОМИССИЯ) в ЕГРЮЛ были произведены 26.06.2009. Компания ЛИКВИДАЦИОННАЯ КОМИССИЯ ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ "ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ "СОКОЛОВСКОЕ" (СФОРМИРОВАНА ЛИКВИДАЦИОННАЯ КОМИССИЯ) зарегистрирована по адресу и специализируется на Добыча прочих полезных ископаемых, не включенных в другие группировки. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 6151345424, ОГРН 1096176000172, ОКПО 89221567.